

公园绿化带变菜地 高分贝广播惹人烦

市民吐槽运动公园二期管理漏洞

为人民服务

我帮你

民生热线

05

2022年4月8日

星期五

2382258

□主编:杨波

□编辑:文莉萍



热线反映

2382258

“广播白天晚上都开起,吵得人晚上觉都睡不着。”“好好的绿化带,有人偷偷种菜,看到都恼火。”……近日,有不少市民向本报民生热线2382258反映,清明小长假期间达州城市运动公园二期的广播扰民,还有人在绿化带里种菜,影响市容市貌,希望相关单位能尽快处理。

4月6日下午3时许,记者来到城市运动公园二期,公园里正在播放文明游园和疫情防控的相关内容,但在离广播约10米远的地方,几乎就听不到什么声音了。“我经常来这里跑步,前几天公园里的广播声音确实大,而且深夜都还在播。现在音量比之前小了,晚上也听不见广播声了。”住在附近的王先生告诉记者,清明小长假期间,高分贝的广播声在夜深人静的时候,显得格外刺耳。

记者在公园里转了几圈后发现,广播的音量已恢复正常,但市民反映有人在绿化带里种菜的情况,却迟迟没有收获。记者随后根据市民提供的相关信息,在靠仁和新城一侧的绿化带里展开了搜索,终于在紧靠小区围墙的一处陡坡寻到了一丝端倪——“燃气管道 严禁开挖”的黄色警示柱旁藏着一块菜地。那块地方看不到昔日绿化的影子,完全是被开垦过的土地模样。其中,部分土地还被覆盖上了一层塑料薄膜,长出了嫩绿的菜苗。

“4月5日晚上城管就联系了我们,了解到公园广播声音大、晚上也不停播的情况后,公司就马上派工作人员去做了处理。”达州市文化旅游投资有限公司项目部工作人

员李先生表示,清明小长假期间,公园广播主要播放的是清明节文明祭祀的公益广告,但因为播放员未设置播放时间,导致4月3日到4日期间广播不间断播放,影响了周边市民休息。“对此,我们感到十分抱歉!目前,我们除了对音量做出调整,公园里的广播也会在晚上8点半停止播放。”李先生说。

然而,谈及有市民在公园绿化带种菜的问题,李先生也是苦闷不已。“我们跟社区工作人员一起处理这种情况不下三次了。”李先生无奈地说,种菜市民跟他们“打游击”,他们今天把这里的菜地铲除,过段时间在公园的其他角落又有了,而且市民选择种菜的位置都十分隐蔽。

“目前公园暂由施工单位代管,人员也不足,很难及时发现并劝阻。我们会抓紧时间聘请专业人士对公园进行管理,同时也会尽快增加人员进行巡查。”李先生呼吁,达州运动公园二期不仅是市民运动休闲活动场地,也是达州城市干道、铁路沿线重要城市生态形象展示窗口,希望广大市民一起努力,共同维护城市环境。

□达州日报社全媒体记者 蔡尧 见习记者 陈鑫园

达州供电公司提前14天完成张复一二线大修技改工程

本报讯 (达州日报社通讯员 侯晓东 何炳兴) 4月6日20时9分,随着220千伏张复一、二线全线重新投入运行,标志着达州供电公司原计划工期40天的张复一、二线80℃温升改造及张复一线绝缘子、架空地线及接地网大修工作在26天内高质高效提前完成。

据悉,220千伏张复一、二线已运行20余年,是达州与巴中电网的220千伏主要联络线。由于线路长时间运行,接地装置老化,伴随线路通道植被生长,多处线路对地安全距离已无法满足森林防火要求。此次,张复一、二线大修技改工程一共新建18基铁塔,更换绝缘子7000余片,更换N81-N155段架空地线,架空地线长度共计33.46千米,彻底解决了线路在80℃条件下运行时对地、跨越距离不足等问题。

张复一、二线大修技改工程的完成,大幅度提升了线路防雷能力,最大限度降低了跨林区线路通道的森林防火安全隐患,为达州与巴中地区迎峰度夏提供了安全可靠的供电保障。

了解更多达州本土资讯,请扫描二维码,关注达州晚报客户端——云达州APP。



安卓系统



苹果系统

停电通知

为确保正常供电,我公司计划对城区10kV部分线路进行检修工作(遇雨顺延),现将停电时间及范围通知如下:

10kV西荷2回支线

停电时间:4月12日03:00-05:00;

停电范围:李家巷、烟巷子、滨

江国贸、国美电器、中国人寿。

请以上路段用户提前做好停电准备,并相互转告,由此带来的不便敬请谅解。如有任何疑问,请致电24小时客服热线2220008。

达州电力集团有限公司

2022年4月7日

公告

我公司开发建设的“御兰·环城一号”项目已竣工备案验收合格,各楼栋已取得不动产权证书,农民工工资已按时足额支付并无拖欠现象。现公告解除商品房预售资金监管协议,如有异议,请在15日内拨打监督电话:企业负责人:08183259889,通川区房地产服务中心:08187922992。

特此公告

达州市尚御兰置业有限责任公司

2022年4月6日